

событие

# ГРАН-ПРИ ДЛЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО «МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ПРОЕКТНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ» ПРОВЕЛА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ КОНКУРС «ЛУЧШАЯ ПРОЕКТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ СРО НП «МОПО» 2012 ГОДА»

Отгремели поздравления и аплодисменты, высказаны все слова приветствия и благодарности. В конференц-зале Торгово-промышленной палаты Республики Мордовия завершилась торжественная церемония награждения победителей, лауреатов и обладателей Гран-при профессионального конкурса «Лучшая проектная организация 2012 года». Второй год подряд накануне празднования профессионального праздника День строителя этот конкурс проводит СРО НП «Межрегиональное объединение проектных организаций».

## Церемония

Победителей региональных этапов конкурса жюри наградило почетными дипломами, лауреатам были вручены свидетельства лауреата — всего более двадцати. Однако центральными гостями вечера стали организации — обладатели Гран-при конкурса: компании, возглавившие межрегиональный рейтинг



по специальностям и комплексно, индивидуальных и коллективных — глубоко укоренилась в строительной индустрии. Однако совсем недавно начавшие свою историю в нашей стране саморегулируемые организации пока не успели обзавестись собственными традициями и отдельными состязаниями. Таким

наград регионального и федерального значения; положительный баланс в движении кадров; наличие молодых специалистов.

Лучшую организацию выбирали на региональном и межрегиональном уровнях. На первом этапе победитель определяется путем подсчета баллов, присужденных региональ-

ных организаций. Победитель конкурса — информационно-консультационные услуги, работы по изысканию, проектирование (водоснабжение населенных пунктов, канализационные сети и очистные сооружения, гидротехнические берегоукрепительные сооружения), охрана окружающей среды. Деятельность департамента «Ульяновскпро-

типовых решений промышленной автоматизации. В сотрудничестве с инженеринговыми компаниями разрабатывает инновационные индивидуальные и комплексные решения, включая системы контроля и управления, программное обеспечение, а также коммуникационные программно-технические средства.

География деятельности компании не ограничивается Россией — это и Казахстан, и Узбекистан, Белоруссия, Украина и Польша.

— В любой профессиональной сфере важны и даже необходимы подобные мероприятия, — отмечает генеральный директор СРО НП «МОПО» Анна Петрова. — Существуют свои конкурсы на всероссийском уровне, на региональном, а также конкурсы, подобные нашему — выявляющие лучшую организацию на межрегиональном уровне. Их результаты будут полезны не только самим организациям (они имеют возможность оценить свою работу и сравнить с работой коллег), но и заказчикам, и даже людям, к строительству не имеющим никакого отношения. Ведь рано или поздно каждый из нас сталкивается с



Победителей региональных этапов конкурса жюри наградило почетными дипломами, лауреатам были вручены свидетельства лауреата — всего более двадцати. Однако центральными гостями вечера стали организации — обладатели Гран-при конкурса: компании, возглавившие межрегиональный рейтинг в номинациях «Лучшая проектная организация с объемом работ до 15 млн руб. 2012 года» и «Лучшая проектная организация с объемом работ более 15 млн руб. 2012 года».

Победу в первой номинации одержало ОАО «Ульяновская областная корпорация ипотеки и строительства» под руководством Олега Салыгана. Рейтинг второй номинации возглавило пензенское ООО НПФ «КРУГ», руководитель — Михаил Шехтман. В качестве награды организаторами конкурса были выбраны два хрустальных кубка, созданные по специальному заказу на хрустальном заводе в Никольске Пензенской области. Награда передается победителю навсегда, так что все кубки, врученные за два года существования конкурса, уникальны.

Участники торжественной церемонии съехались в Саранск из нескольких регионов страны, среди которых, кроме Мордовии, — Пенза, Ульяновск, Тамбов. Почетными гостями церемонии стали президент СРО НП «МОПО» — гендиректор ульяновской проектной компании «СТАНД АРТ» Александр Варюхин, генеральный директор СРО НП «МОПО» Анна Петрова, директора и члены президиума Ульяновского, Тамбовского, Пензенского и Саранского филиалов партнерства, а также более 20 представителей организаций — членов СРО.

#### Новые традиции

Практика проведения профессиональных соревнований — отдельно

по специальностям и комплексно, индивидуальных и коллективных — глубоко укоренилась в строительной индустрии. Однако совсем недавно начавшие свою историю в нашей стране саморегулируемые организации пока не успели обзавестись собственными традициями и отдельными состязаниями. Таким образом, когда президиум СРО НП «МОПО» задался целью учредить профессиональный конкурс на лучшую компанию СРО, разработка наиболее объективных критериев отбора участников и создания рей-

наград регионального и федерального значения; положительный баланс в движении кадров; наличие молодых специалистов.

Лучшую организацию выбирали на региональном и межрегиональном уровнях. На первом этапе победитель определяется путем подсчета баллов, присужденных региональной комиссией. Победителем филиала становился участник, по сумме баллов занявший первое место в рейтинге одной из двух категорий. Затем региональные конкурсные комиссии направляют в межреги-

онную информационно-консультационные услуги, работы по изысканию, проектирование (водоснабжение населенных пунктов, канализационные сети и очистные сооружения, гидротехнические берегоукрепительные сооружения), охрана окружающей среды. Деятельность департамента «Ульяновскпроектреставрация» направлена на выполнение ремонтно-строительных работ, реставрацию памятников архитектуры и культурного наследия.

Среди объектов реконструкции в послужном списке компании фа-

уровне, на региональном, а также конкурсы, подобные нашему — выявляющие лучшую организацию на межрегиональном уровне. Их результаты будут полезны не только самим организациям (они имеют возможность оценить свою работу и сравнить с работой коллег), но и заказчикам, и даже людям, к строительству не имеющим никакого отношения. Ведь рано или поздно каждый из нас сталкивается с необходимостью обратиться за услугами в строительную или проектную компанию.

Первый вице-президент партнерства А. Бреусов добавляет, что партнерству важно показать своим организациям-членам, что оно существует не только для выдачи свидетельств о допуске и обеспечения правовой поддержки, но также старается участвовать в их жизни, рассказывать о них, знакомить друг с другом.

— Архитектура и проектирование — прекрасные, созидательные профессии, представителей которых необходимо чествовать и поощрять за иногда тяжелый и в высшей степени ответственный труд, — резюмирует А. Варюхин. — По завершении конкурса можно сказать, что у нас еще есть над чем работать. Безусловно, это пойдет только на пользу конкурсу, который за два года уже успел стать нашей небольшой традицией. Каждый год члены президиума стараются привнести в схему его организации что-то новое. В этот раз мы впервые провели общее для всех победителей и лауреатов награждение, в рамках которого еще раз высказали слова благодарности участникам и лично отметили их заслуги. Будем надеяться, что в 2014 году конкурс станет не только межрегиональным, но и международным, а участников станет в несколько раз больше.

*Дарья Наумушкина,  
пресс-секретарь СРО НП «МОПО»*

## “ Участники торжественной церемонии съехались в Саранск из нескольких регионов страны, среди которых, кроме Мордовии, — Пенза, Ульяновск, Тамбов

тинга победителей в первую очередь волновала специалистов.

— Нашей целью было создание рейтинга проектных компаний филиала и всей СРО, оценка их заслуг, выявление наиболее эффективно работающих и популяризация их положительного опыта, — рассказывает президент СРО НП «МОПО» Александр Варюхин. — Несколько раз Положение дорабатывалось — еще во время подготовки к проведению первого конкурса и сразу после, когда проанализировали итоги и суммировали все отзывы участников. Среди основных критериев оценки компании выработка на одного сотрудника за год; среднемесячная заработная плата; наличие рекламаций и отрицательных заключений экспертизы, положительных отзывов по проектам, задолженностей по налогам и уплате членских взносов. Также учитывались участие в проектах, имеющих социальное, народно-хозяйственное и государственное значение; наличие

ональную комиссию сводную инфотаблицу своих победителей, на основе которой двум компаниям, набравшим наибольшее количество баллов, присуждаются Гран-при.

#### Наши победители

ОАО «Ульяновская областная корпорация ипотеки и строительства» второй раз принимает участие в конкурсе на лучшую организацию, но удача улыбнулась ей только в нынешнем году.

Компания создана правительством Ульяновской области. В ее структуру входят четыре основных департамента: ипотечного кредитования, «Ульяновскводпроект», «Ульяновскпроектреставрация» и корпоративного развития.

Главное направление деятельности департамента кредитования — реализация Федеральной программы ипотечного кредитования на территории Ульяновской области; департамента «Ульяновскводпро-

сады исторических зданий, часть усадьбы известного литератора Н.М. Языкова, памятник художнику А.А. Пластову, реконструкция Обелиска Славы, Малая и Большая сцены Областного драматического театра, здание Управления Федерального казначейства, здание Сбербанка, Дворец бракосочетания и здание Управления судебного департамента.

Компания ООО НПФ «Круг» — почетный участник конкурса. Уже второй раз подряд она занимает первое место рейтинга благодаря своим хорошим показателям работы.

Компания была создана в 1992 году и на сегодняшний день приобрела статус одной из наиболее уважаемых инжиниринговых компаний России в области промышленной автоматизации. Организация занимается современными комплексными системами промышленной автоматизации и отраслевых решений; разработкой